



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

## **В Борском районе местный житель подозревается в применении насилия в отношении государственного инспектора в области охраны окружающей среды**



СО по г. Бор СУ СК России возбуждено уголовное дело в отношении борчанина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 31 июля 2016 года в ночное время на территории ФГБУ «Государственный природный биосферный заповедник «Керженский», расположенного в Борском районе госинспекторы в области охраны окружающей среды задержали 23-летнего мужчину, управлявшего трактором, который совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 8.39 КоАП РФ (нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях). Не желая быть привлеченным к предусмотренной законом ответственности, нарушитель нанес государственному инспектору в области охраны окружающей среды, находившемуся в форменной одежде со знаками различия, удар кулаком по голове.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Подозреваемый трудоустроен, ранее к уголовной ответственности не привлекался.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1080364>